

Utalvány féláru mozijegyre.
Ezen utalvány dec. hó 14-én, kedden d. u. 6 és 8 órai előadásra két jegy 25 százal. engedménnyel beváltható. Benyújtandó d.u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Ujság.

XXVI-ik évfolyam 280 szám.

Ára 2000 K.

Szentes, 1926. december 12. vasárnap.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyesszám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Balint-utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltnék. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, december 11.

Katonai ellenőrzés megszüntetése.

Megbízható értesülés szerint valószínűleg a legrövidebb időn belül kiadják a parancsot a Berlinben, Budapesten, Bécsben és Szófiában székelő szövetségesközi katonai ellenőrző bizottságok visszahívására. Ugy látszik, hogy a jogászok az 1924. évi népszövetségi tervezett két vagy három pontját módosították. A tervezet új alakjában a Genfben tartózkodó külügyminiszterek jóváhagyták. Az 5. cikkely, amelynek értelmében a csapatok megmaradhatnak a katonaságtól mentesített zónákban, megszűnik és helyébe az az új javaslat kerül, hogy Németország és Franciaország közvetlen megállapodást igyekezzenek találni a Rajnavidek kérdésében, amely megállapodást azután a locarnói hatalmak és a Népszövetség hagyják jóvá.

Gépterveket loptak a MÁV-tól.

Az államvasutak gépgyárában több milliárd korona értékű gépterveket loptak el, amelyeknek elkészítését a közeljövőben akarta megkezdeni a MÁV gépgyára. Az ügyet a legszigorubb diszkréció mellett nyomozzák, annyit azonban mégis sikerült megállapítani, hogy a géptervek ellopásával a MAV-nak óriási kárt okoztak, mert az igazgatóságához beérkezett jelentések szerint az ellopott géptervek alapján a gépeket már valahol el is készítették, sőt forgalomba is hozták. A nyomozást rendkívül megnehezíti, hogy a Máv-gépgyár semmiféle irányban nem tudott pozitív adatokat szolgáltatni a rendőrségnek.

Letartóztatott gyermekkrontó.

A gödöllői szülők részéről rengeteg panasz érkezett Nagy Sándor 36 éves MÁV tisztviselő ellen, aki a gödöllői állomáson teljesített szolgálatot. A MÁV tisztviselő ellen tett feljelentések szerint Nagy Sándor 10—12 éves kisleányokat rontott meg. A rendőrség megindította a nyomozást s miután megfelelő bizonyítékot szereztek, Nagy Sándort ma délelőtt Vogel József rendőrkapitány a főkapitányságon előzetes letartóztatásba helyezte.

Hatmilliárdos váltóhamisítás miatt őrizetbe vett grófné.

A főkapitányság intellektuális osztálya tegnap este hét órakor őrizetbe vette gróf Keglevich Pálnét, egy hatmilliárdos váltóhamisítási ügy főszereplőjét. Az őrizetbevételt Schreiber Dániel rendőrkapitány fogatosította és

a grófnét ezután a II. emelet egyik detektívshobájában helyezték el, ahol két detektív őrizete mellett töltötte el az éjszakát. A grófné egész éjjel rendkívül idegesen és izgatottan viselkedett. Estétől-reggelig egy pillanatra sem hunyta le a szemét, izgatottan járkált fel és alá a szobában és gyakran sirógörccsöket kapott, úgyhogy a detektívek alig tudták a feldult lelkiállapotban lévő asszonyt lecsillapítani.

Óriási színház-tűz Rómában.

Az olasz főváros legelőkelőbb varieté mulatócsarnoka, az Apolló-színház ma éjszaka kigyulladt és teljesen leégett. A varietészámok a színpadon éppen bevégeződtek és a táncnak kellett kezdődnie a parketten, mikor a színpad bársonyfüggönye lángrollobbant. A tűz átcsapott a rózsaszínű papírgirlandokra, amelyekkel a nézőtér díszítve volt és pillanatokra az egész nézőtér lángolt, a papirosdíszítés azonban éppen olyan gyorsan el is hamvadt, mint ahogy fellobbant. A közönség körében nagy pánik keletkezett. Szerencsére nem volt zsufozt a nézőtér. Mindenki rohant a kijáratok felé és a tolongásban néhány ember megsebesült.

Külföldi pénzek árfolyama.

Csehszék 2114,75, dinár 1257,5 dollár 71,400, francia frank 2839, lei 361, lira 3157, német márka 16975, osztrák schilling 10066, svájci frank 13,802 papirkorona.

Magyar búzát

márciusi szállításra 415—415,500, májusi szállításra 415.000—415.500 koronáért vették métermázsanként a budapesti terménytőzsde.

Közösmunkára,

a város és polgárság jóvoltára össze kell fogni Szentes minden önzetlen polgárának.

A tegnap elmúlt, itt van a ma, a mely után a holnap következik. Felejtsük el, ami elválasztott bennünket, az ellentéteket, a választás okozta surlódásokat, vélt vagy valódi sérelmeket, mert száz feladat megoldása vár reánk.

Szentes öntudatos, önértetes, dolgozó polgársága megérdemli, hogy szebb napok virradjanak reá. A béke boldog idejét kívánjuk vissza. De nem elegendő a meddő óhaj, a jobb jövőért cselekedni is kell.

Háborút, forradalmat, vörös uralmat, román megszállást Trianon koronázta be. Megcsonkítottak, földre tiportak bennünket. De az a kis darab föld, amely megmaradt az Isten gyönyörű Éden kertje lett. Husz millió magyarnak és közép Európának bőséges táplálója. A maradék hét millió magyarnak még feszül az izma, csillog az értelme, van öntudata és önértete, — s Trianon sem tudta szívéből az érzést kilopni.

Csak tőlünk függ, csak rajtunk áll, hogy ezt a mi hatvannyolc ezer holdat körülhatárolt szülőházánkat Szentes a szabadság, a termékeny munka, a kultúra és a megelégedés otthonává varázsoljuk.

Szentes ingyen ajándékot soha senkitől sem kapott. Mi mindig csak adtunk, de soha idegentől semmit sem kaptunk. Ami itt termett, a munkánk javát, elvitték adóba, hogy abból a nemzetiségi vidékeken építsenek utakat, iskolákat, gyárakat, nyissanak bányákat, hogy ott munka, kenyér és kultúra legyen. Mi mindig mostoha gyerekek voltunk.

Most is csak magunkra számíthatunk, de másra ne is számítsunk. De nincs is szükségünk külső segítségre. Csak mi fogjunk össze és akarjunk komolyan építeni és alkotni. A polgárság komoly összefogásától és akaratától függ itt minden.

Sokat mulasztottunk, sokat kell pótolnunk és alkotnunk, ha azt akarjuk, hogy Szentes azzá legyen, amivé

Heremagot, bodorkát, t ö k m a g o t legmagasabb napi áron vásárol

napraforgót, kölest, repcét, babot, Szántó Andor

buzát, árpat, zabot, tengerit, rozst és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon 63.

Gabona beraktározás! Termények legolcsóbb napi áron állandóan kaphatók!

Lapunk mai száma 10 oldal.



Családi és iparos varró- gépek részletfizetésre

TELEFON: 66.

éghajlata, áldást osztó talaja, szívós izmu, dolgozó polgársága által lehet és lennie kell. A város vezetőségében meg van a hajlam és az elhivatottság, hogy a polgárság alkotóakarásának élére álljon, vezetője és irányítója

legyen.

Csak össze kell fognunk. Most megmutattuk, hogy ha akarunk, össze tudunk fogni. Fogjunk össze és felejtjük el mindazt, ami szét választhatna bennünket.

Eltemették özvegy Vincze Lászlónét.

Van-e összefüggés a Kossuth utcai rablógyilkosság és a Rákóczi utcai gyujtogatás között?

Közel ezer megilletődött lelkű szentesi polgár és polgárasszony nagy részvéte mellett tegnap délelőtti 10 órakor helyezték örök nyugalomra a Kossuth-utcai borzalmas rablógyilkosság szánalmas áldozatát. A református középtemető hullaházában ravataloztatta fel a gyászoló család özvegy Vincze Lászlóné, született Böde Molnár Mária földi hamvait. Koszorúk és virágok borították a gyászos özvegyesége tizedik esztendejében tragikus halált szerencsétlen özvegyasszony koporsóját, amihez már kora délelőtti nagy tömegekben zarándokolt a közönség. Mindenki látni akarta a komor végzet véres porhüvelyét magában rejtő fekete koporsót és borzongva, lélekzet visszafojtva várták az egybegyűltek a temetési szertartás kezdetét.

A lelkipásztorok bucsu- beszéde és imája.

Pár percel tíz óra előtt megérkezett a temetőbe Böszörményi Jenő a ref. egyház lelkész-elnöke Sebestyén Béla lelkész és Kremán Ferenc karnagy kíséretében. A hullaházból a temető udvarán lévő emelvényre helyezték a koporsót, amit könnyes szemmel vettek körül a testvérek és a rokonok. Sebestyén Béla rövid imát mondott, majd emelkedett szellemű, szép beszéddel bucsuztatta el a halottat. Legszomorúbb lapja, — ugymond, — az ótestamentumnak Kain és Ábel története. Oltárt épít az ember és az áldozati állat vére helyett testvér vér öntözi azt. Ma is épít oltárt az ember, a onban nem az Istennek, hanem önmagának, melyen a rosszakarat, a kapzsiság és az irigység tüze ég. Ennek következménye, hogy rablógyilkos kéz terítette le a koporsóban nyugvó csendes halottat is és az emberi lélek kétségbeesetten kérdezi ilyenkor, hol van az Isten, a büntető Isten, aki eltűri az ilyesmit. Megfelel rá. Ott van az Isten, a büntető Isten a vérszomjas gyilkos lelkiismereti háborgásában, valamint a földi- és tulvilági igazságszolgáltatás büntetésében. Isten itélni fog és már itélt is. Az elvetemült gyilkosnak nem lehet egy nyugodt pillanata sem, mert megrontotta a maga életét, amikor a másét elvette. Mint üldözött vad rettegetésben él ember társai között, de a legnagyobb büntetése, hogy sem itt, sem az örök életben Isten irgalmán kívül más nem biztathatja. Kéri a Mindenhatót, mentse meg a lelkeket a gonosztól, majd azzal végezte beszédét, hogy legyen-ura mindenki az indulatainak. Éljünk az Istennek, hogy Isten által mi is életet nyerjünk. Kremán Ferenc karnagy éneke után a frissen megásott sirgödörhöz vitték a koporsót. Itt Böszörményi Jenő lelkész-elnök beszélt és imádkozott. Magvas beszédének a gondolatmenete az volt, hogy Isten végtelen irgal-

massága a fájdalmat vigasztalás nélkül nem hagyja. Amidőn a temetőkeriben a sir sötétsége felett megdermedve állunk, hallani kell a karácsonyi üzenettel közelgő Krisztusnak a szavát: „Ne féljétek, aki én bennem hiszen, ha meghal is, él az Isten!” Ez a hit adjon a temetőkeriben vigasztalást és ha élni akarunk, csak tiszta, Istentől megszentelt életet éljünk és a legnagyobb megpróbáltatások között is kövessük azt, aki az élet fejedelme. A lelkekre mély hatást tett beszédek elhangzása után felcsendült az egyházi ének, majd dübörögve hullott a rög özvegy Vincze Lászlóné koporsójára.

Ujabb rendőrségi szemle a gyilkosság színhelyén.

Mialatt a temetőben az utolsó végtisztességet adták meg a Kossuth-utcai rablógyilkosság szánandó áldozatának, a gyilkosság színhelyén, — a Kossuth-utca 34. számú házban, — újabb, az eddiginél is alaposabb szemlét tartott a rendőrség. A rendőrtisztek és a detektívek, valamint a kivezényelt rendőrök lépésről-lépésre a leg gondosabban átkutatták az egész lakást, hogy valamilyen áruló jelre bukkanjanak. A lakás legkisebb zugát is átkutatták, azonban egy kályhából kiszedett éles, tompahegyű késnél egyebet nem találtak. Délután a rendőrség vezetője is részt vett a szemlén, melynek végső eredménye ebben a pillanatban a nyomozás érdekében nem közölhető.

Három gyanusítottat elbocsá- tottak a kapitányságról.

Csütörtökön kora délelőtti három egyént vett őrizetbe a rendőrség. Az egyiket rokoni kapcsolatok fűzték a meggyilkolt öregasszonyhoz, a másik kettő azonban idegen volt. Miuán minden kétséget kizáróan igazolták ártatlanságukat, a rendőrségről elbocsátották őket. A tanukihallgatások ennek ellenére állandóan folyamában vannak. Az önként jelentkezők vallomása alapján lassanként kialakul, hogy kikkel érintkezett az utóbbi időkben özv. Vinczené. Van közöttük több közismert munkakerülő. Az esti órákban ezen az alapon már előállítás is történt a kapitányságra.

Kossuth-tér 5.

PONYVA

gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszám- és Zsák
Kereskedelmi vállalat

a Gazdasági Egyesület székházában

WELLISCH

g é p r a k t á r b a n .

Egy szélesvállu magas erős
embert keresnek.

Megirtuk már, hogy a szerencsétlen véget ért Vinczené közel egy esztendeje egyedül lakott a Kossuth utca 34. számú földszintes épületben. A kapu felől balra volt a korcsmája és a lakása, a kaputól jobb oldalra pedig két különálló üzlethelyiség van, amelyeket bérebe adott. Ezekből a helyiségekből ajtó nem vezetett az udvarra. A kaput éjjel-nappal zárva tartotta Vinczené, úgy hogy csak a korcsmán és konyhán keresztül juthattak bérői az udvarra. Bérőivel jóba volt és a multkoriban ijedten mesélte az egyiknek, hogy a sötét udvaron egy nagy szélesvállu ember toppant elébe. A szomszéd kerítésen keresztül juthatott az udvarra és nagyon meglepte az öregasszonyt való nem várt találkozás. Csak arra kérte, hogy ne féljen tőle és azon az uton, ahogy jött, elillant a szeme elől. Nincs kizárva, hogy az illető azonos a gyilkossal tehát a nyomozás ez irányban van.

Gyanusítottak összefüggés a gyilkosság és a Rákóczi utcai gyujtogatás között.

Mindannyiunk élénk emlékezetében van a Halász Szabó Lajos Kossuth-utcai üzletében történt falbontásos betörés, aminek tettesei ezidőszereint még nem kerültek horogra. Rendkívül gyanus volt ekkor, hogy a betörés idején két helyen is tűz támadt a városban. Az első tűz akkor ütött ki, amidőn munkához fogtak a betörők, másodsor pedig akkor jelezték, amikor vonaton, vagy kocsin kereket oldhattak a betörők. A rendőrség mindkét tűzhöz teljes felkészültséggel kivonult, a nagy zavarban tehát nem tűnhetett fel, ha csomagokkal terhelt emberek sietnek az utcákon. A tűz és zavarkeltés összefüggésben lehetnek a betöréssel, nincs kizárva tehát, hogy a mostani rablógyilkosság és ugyanakkor a közeli Rákóczi-utcában történt gyujtogatás is egy kéz, vagy pedig két cinkostársa műve volt. Természetesen csak fellelés ez, aminek legfőbb csak akkor járhatna a végére a rendőrség, ha a gyilkos kézrekerül.

Az idegenek legszigorubb ellen- őrzését kívánja a polgárság.

Bár minden valószínűség amellet szól, hogy szentesi ember lelkiismeretét terheli a Kossuth utcai rablógyilkosság, még sincs kizárva, sőt sok érv szól amellet, hogy vidékről, avagy fővárosból jött idegen egyén követte el nemcsak ezt a bűntényt, de a Halász Szabó Lajos féle üzletemben betörést is. Rendkívül gyanus, hogy a gyilkosság és a betörés közvetlenül a hetipiacos nap előtti este, illetve éjjel történt, amidőn egy csomó idegen árus tartózkodik már a városban. Jól tudjuk, hogy a szállodai vendégeket azonnal be kell jelenteni a rendőrségnek, a polgári házaknál megszálló idegenek azonban nem esnek bejelentési kényszer alá. Nem ártana, sőt a közbiztonsági érdekek is megkívánják, hogy a szállodákra kötelező bejelentési kényszer terjedjen ki a polgári szállodásokra is. Kivánatos volna, hogy tegye ezt megfontolás tárgyává a rendőrség, mert más uton nem igen áll módjában a hatóságnak megfigyelni, hogy kik fordulnak meg a városban

E hó 6-tól

10% engedményt adok

E hó 31-ig

egyszázezer korona vásárlástól kezdve készpénzfizetésnél A SZABOTT ÁRAKBÓL

E hó 6-tól

II. Rabloczky Pál

E hó 31-ig.

Az „Aladdin” csoda-
lámpa képviselője.

üveg és porcellán-kereskedő, képkeretező.

Az „Aladdin” csoda-
lámpa képviselője.

Sze

és me
mig
lesség
egyén

Rész
Legr

közgy
Cserg
belül
város
leges
ügybe
Imre

nincs
helyet
ujítás
polgár
ges b
e célb
szék
Ennek
mester
melye
lyeken
üresed
sze és
elnyer
értelm
az érv
állás
van s
később

mester
műsza
két k
állások
járó t
vezeti
sok a
lesznel
tisztvis
a vár
érdeké
leges
kelt e
intézk

A vála
kiegész
szerint
rendet
polgárs
tanács,
szükség

Lá
C
FÖL
H
sz

fizettel
tegnap

Asztalosok, ácscok és építetők figyelmébe!

Szives tudomásukra hozzuk, hogy fűrészüzemünket szállagfűrészsel, furó, maró és gyalugépekkel szereltük fel. A gépek állandóan üzemben vannak és a n. é. közönség rendelkezésére állanak.

„Széchenyi Gőzmalom és Gőzfűrész“ Szentés

és mennyi ideig tartózkodtak itt. Addig is míg ez megtörténik, mindenki tartsa kötelességének, hogy a városba érkezett gyanus egyénekre hívja fel a rendőrség figyelmét.

Részleges tisztujítás a városházán

Legrövidebb időn belül összehívja a tisztujítószerket az alispán.

Jelztük a legutóbbi képviselőtestületi közgyűlésről szóló tudósításunkban, hogy Csergő Károly dr alispán a legrövidebb időn belül tisztujítószerket hív össze a Szentés városánál helyettesekkel betöltött állások végleges betöltése céljából. Az alispán ez ügyben az alábbi átiratot intézte Négyesi Imre dr polgármesterhez:

„Mint hogy semmi törvényes akadály nincs annak, hogy a városi közigazgatásánál helyettesekkel betöltött állások részleges tisztujítás úján végleg betöltsenek, értesitem a polgármester urat, hogy ezen állások végleges betöltése iránt intézkedni szándékozom s e célból a pályázat kiírása és a tisztujítószerk egybehívása iránt fogok intézkedni. Ennek előkészítése végett felhívom polgármester urat, hogy azon állások jegyzékét melyek választás úján töltendők be s amelyekben ma helyettesek működnek, tehát megüresedett állásoknak tekinthetők, állítsa össze és azt is jelezze, hogy az illető állások elnyerése végett az érvényben álló szabályok értelmében mily képesítés kívánatik meg és az érvényben álló intézkedések szerint melyik állás mily államrendszert fizetési osztályba van sorozva. Erre vonatkozó jelentését legkésőbb 8 napon belül tegye meg.“

Miután Szentés városánál a polgármesteri, főügyési, az iparügyi tanácsnoki, a műszaki tanácsosi, az ügyvezető orvosi, a két kerületi orvosi, valamint egy adóügyi állásokon kívül az összes állásokkal együtt járó tenndókat helyettesek látják el, a szervezeti szabályzat szerinti összes többi állások a kiírandó részleges tisztujítás során lesznek betöltve.

Hogy ezen intézkedés megtételére a tisztviselők munkakedvének előmozdítása és a városi ügymenetel zavartalan biztosítása érdekében mily nagy szükség van, ezt felesleges hangsúlyoznunk. Nagy megnyugvást kelt ezért a polgárság körében az alispán intézkedése.

Egy dolog vajudik már csak ezekután. A választot városatyák csonka létszámának kiegészítése. A belügyminiszter álláspontja szerint nincs akadály, hogy e tekintetben is rendet teremtsenek, méltán elvárja ezért a polgárság, hogy ez irányban is tegye meg a tanács, illetve Csongrádvármegye alispánja a szükséges intézkedéseket.

Lábadozóknak, vérszegényeknek
Lassányi

CHINA VASBORA

Árvege 40 000 korona.

FÖLRAKAT Csongrád megye részére:

HAVAS JÓZSEF

gyógyszertárban, Báró Harucker-utca

Buzáért 365—370 ezer koronát
fizettek a szentesi kereskedők a
tegnapi napon.

Kecskés László ügyében újult erővel indult meg a nyomozás.

Összefüggően és értelmesen adta elő Kecskés László lapunk munkatársának, hogy milyen körülmények között indult el annak idején a kunszentmártoni vásárra. Ugyszólván lépésről-lépésre elmondta az utján történeteket. Mindenre tisztán és pontosan emlékszik, arra azonban a legjobb akaratral sem tud megfelelni, hogyan sérült meg olyan rettenetesen.

Eibeszelése és a tények is igazolják, hogy a Varga-féle csárdában féldeci pálinkát ivott és alig tízpercnyi ott időzés után szinjózan állapotban felült a csárda előtt veszteglő kocsijára, melynek ekkor már el volt törve a rudja. Pár lépésnyire a csárdától vette észre Kecskés László, hogy baj van kocsijával. A kocszi nem haladt a lovak húzása után Kecskés látta, hogy az otthon még jó rud érhetetlen módon előröött. Segíteni akart a bajon és ezért a köves utról lehajtott a Zsiga-féle buzaöldre. Lovait leállította és fel akart kelní az ülésről, hogy leszálljon a kocsirol. Jómaga csak erre emlékszik, világos vet azonban a történetekre az a hátulról jövő rettenetes ütés, amely a fején érte és amittől abban a pillanatban elvesztette az eszméletét, amidőn az a gondolat fogamzott meg benne, hogy leszáll a kocsi járól. Jajgatását többen hallották és arra is van tanu, hogy hangos „Gyihá! Gyihá!“ kiáltások közben idegen ember, vagy emberek ütték ki lovait a köves utra, mit sem törődve természetesen az elájult, jajgató áldozattal, aki lábával fennakadt a kocsiiban és vérző fejjel lefelé lógott az ut sarába.

Világos ezekután, hogy Kecskés László lettöttek Hogy bosszu, vagy rablási szándék vezette-e támadóit, ez bizonytalan. A minap újult erővel megindult nyomozás van hivatalva ezt eldönteni és pedig annál inkább, mert hisz tárcájára a kocsijában a szalma között akadtak rá és az eddig elveszettnek hitt nikkel óráját is megtalálták a kunszentmártoni kocsiuton. Hogy a lánc mikép került a Kossuth-térre, ez rejtelly és rejtellyessé teszi ezt az ügyet sok más olyan körülmény, ami nem lehet közömbös a nyomozás szempontjából. A tettesek rablási szándékát árulja el például az, hogy Kecskés inge elejét és kabátja belső zsebét valósággal letépték róla támadói, akik valószínűleg pénz után kutattak és izgalmukban nem vették észre, hogy a pénztárca kiesett Kecskés László zsebéből. Lehet, hogy a láncot nem merték értékesíteni és ezért dobták el a Kossuth téren, viszont, hogy a nikkel órát eldöbték, az nem csodálható, mert ez az alig pár ezer korona értékű óra értékesítése, vagy használatba vétele nem állott volna arányban az ezzel együttjáró kockázattal.

Kiváncsian várja a közvélemény, hogy hosszú hetek múltán tisztázní tudja-e a nyomozás, kik voltak Kecskés László támadói. Annyi bizonyos, hogy évek óta ilyen nehéz kérdés még nem foglalkoztatta a hatóságot. Bizton hisszük azonban a nyomozás elé tornyosuló sok nehézség ellenére is, hogy a csendőrség és rendőrség vállvetett munkája rövidesen világosságot derít erre a szenzációs és véres ügyre.

INGATLAN FORGALOM.

Dékány Józsefné és társa Munkássor 21 szám alatti ház hétnyolcad részét megvette Lantos Ignác és neje 35 millió koronáért. — Debreceni Jánosné Korsóssor 3 számú házat megvette Ugrai Lajos és neje 34 millió 915 ezer koronáért. — Kálmán István és társai Széchenyi utca 50 számú házat megvette Palásti István és neje 61 millió 672 ezer koronáért. — Kuli Mária Nagyhegyen levő 614 □-öl kertjét megvette Solyom Jánosné 5 millió koronáért. — Németh Imréné Borza-utca 10 számú házat megvette Török Sándor és neje 32 millió koronáért. — Brazarattó Lászlóné Klára utca 1 számú házat megvette Horváth Ferenc és neje 12 millió koronáért. — Farkas Sándor kajáni 71 hold 1040 □ öl szántó földnek és Kaján 21 számú tanya egyszázad részét megvette dr Vecseri István 5 millió 920 ezer koronáért. — Farkas Sándor gyógyszerész kajáni 71 hold 1046 □-öl szántóföld és Kaján 21 számú tanya egyszázhuszad részét megvette dr Vecseri István 5 millió koronáért. — Lakatos János és neje Daru utca 3 számú ház fele részét megvette Molnár László és neje 32 millió koronáért. — Török Józsefné Bathány-utca 6 számú ház fele részét megvette Török Anna és Mária 10 millió koronáért. — Döme Sándor és neje külső ártéri 845 □ öl szántóját megvette özv. Halász Sz. Józsefné 6 millió 205 ezer koronáért. — Vida Józsefné felsőréti 2 hold 1005 □-öl szántó földje kéthated részét megvette Kádár István 14 millió koronáért. — Gergely János alsóréti 1548 □-öl szántó földjét megvette Csik Kovács Lajos és neje 14 millió 600 ezer koronáért.

Anyakönyvi kivonat.

December 1—10-ig.

Születtek: Mlináncsik Imre, Sebők Erzsébet, Hegedűs Balázs, Kovács István, Holkovics István, Gancz Ferenc, Biró Antal, Török Juliánna, Berezvai Erzsébet, Beniczki Ferenc, Keresztes Juliánna, Pásztor Erzsébet, Gránitz Juliánna, Sárközi János, Horvát Lidia, Szászko Erzsébet, Sándor János, Fellner Erelka, Józsa Mária, Lábás Ignác, Dömsödi Terézia, Lövei Lajos, Kis Erzsébet, Dóczi Sándor, Polí Pal, Pete Mária, Dömsödi Ilona

Házasságot kötöttek: Kenéz Ferenc Kovács Eszterrel, Somodi Sándor Bodnár Lidiával, Csernák András Földvári Nagy Jusztinával, Virág Sándor Vida Szűcs Eszterrel, Berényi István, Kámvási Tóth Eszterrel, Beládi István Hajdu Máriaival, Meccs Mihály Kámvási Juliánával.

Halálozás: Szilágyi Lajos 43 éves, Fekete Gyula 21 éves, Barta Erzsébet 16 napos, Rekettyés Anna 15 éves, Vigh Mária 13 napos, özv. Keresztes N. Sándorné 74 éves, Valkai Ferenc 14 éves, Rafa László 14 éves, özv. Benedek Mihályné 72 éves, Horváth Borbála 15 éves, Kunszabó Péter Pál 36 éves, Gyarmati István 66 éves, Dancsó Antalné 74 éves, özv. Vincze Lászlóné 67 éves, Döme Sándorné 71 éves.



BANAN-BEHÓZATAL

ERRE A NYUGATINDIÁTBAN A LEGJOBB TÁPLÁLEK

BP. TELEFON: 182-85

Legjobban bevált családi s sülyesztős

VARRÓGÉPEK

Varrógépek javítását szavatosság mellett gyorsan és szakszerűen végzek.

legolcsóbban részletre is beszerezhetők

SEBESINEL,

Rákóczi-tér (Vásárszél)

Csillárok, villamos szerelési anyagok, takarékosági „ECUMINÁL” lámpák.

**NAPIHIREK**

TÁJÉKOZTATÓ

Vasárnap, december 12. Róm. kath. és prot. C. 3. Otília Nap kel: 7.38 órákor, nyugszik: 4.9 órákor. Hold kel: 12.53 órákor, nyugszik: — órákor,

Időjárás: Jobbára borús idő, lecsapódásokkal és lényegtelen hóváltással.

— **A szívek ajtaján** kopogtat már a karácsony. Békességet, szeretetet, boldogságot ígér ennek a szegény békételen, boldogtalan világnak s a szegényeknek és elhagyottaknak hirdeti az örömhírt: világra jön a könnyeket törölő, sebeket gyógyító, fájdalmakat enyhítő krisztusi szeretet. Csöndben, zajtalanul, ennek a szeretetnek nevében dolgozik egy pár esztendeje már a szentesi református asszonyok társasága. Annak a krisztusi meghagyásnak alapján: aki a szegény kis gyermekek gondját az én nevemben felveszi, az én gondomat veszi fel és én megjutalmazom azt. Ebben az esztendőben 250 árva gyermeknek, szegénynek akarja hidegtől reszkető tagjait betakargatni, éhező testét megelégtetni, szeretet után vágyakozó lelkét a krisztusi könyörülő szeretet meleg palástjával beborítani. Eddig a Református Leányegyesülettel karöltve házról házra menő gyűlés útján teremteték elő az irtalmas munka beöltéséhez szükséges anyagi eszközöket. Ezzel a szokással az idén szakítani akarnak s ez uton fordulnak a jó szívekhez és áldozatkész lelkekhez, hogy a karácsonyi lélek magasztos tüztől felgyulladva, önkéntes, természetbeni és pénzbeli adományait sziveskedjenek a Református Asszonyokhoz, Böszörményi Jenőnéhez elküldeni lehetőleg még e hét folyamán annak a drága és szép igazságnak útmutató világossága mellett: a jólelkű és jókedvű adakozókat pedig szereti az Isten.

— **Uj jogtudor.** Szeder István szentesi jogszigorlót tegnap délelőtt a szegedi Ferenc József Egyetemen a jogtudományok doktorává avatták.

— **E héten** a következő gyógyszer-tárak tartanak éjjeli ügyeletet: Weimann Imázs, Várady Lajos és Alexander Döme gyógyszer-tárai.

— **Holttányilvánítás.** Kanász Nagy János 1881. évfolyambeli szentesi születésű földművest, aki 1917. augusztus 8-án elesett a harcúterén, a szentesi kir. járásbíró-ság holttányilvánította.

— **A „Keresztyén Leányegyesület”** karácsonyi vásárja, vasárnap délelőtt 11 órákor nyílik meg a Református Kör nagyszobájában. Meglátszik nemcsak a gazdag anyagon, de az egyes tárgyak művészi szépségén is, hogy a Leányegyesület tagjai milyen kitartó munkával és szeretettel készítettek azokat. A karácsonyi vásár szépsége és gazdag anyaga megérdemli, hogy a közönség minél nagyobb számban keresse fel. A vásár folyó hó 16-ig tart bezárólag. A vásár tiszta jövedelme a szegény gyermekek karácsonyi megajándékozására fordítatik. Így a szülőknek módjukban van, hogy amikor gyer-

meik számára szép karácsonyi ajándékot vesznek, ugyanakkor a szegény gyermekeknek is segítenek.

— **Helyreigazítás.** A folyó hó 10-én, pénteken lezajlott választással kapcsolatosan több rendbeli rendkívüli kiadást adunk ki. Az utolsó ilyen rendkívüli kiadásunk, amely a választás végeredményéről számol be, szöveg hibával jelent meg, amelyet ezúton igazítunk helyre. A dr. Szeder Ferenc János győzelmi bejelentő közleményről nyomda technikai hibából lemaradt a „dr. Szeder Ferenc János párt hivatalos jelentése” felirat valamint „Partbizottság” aláírás, amit jelen helyreigazító közleményünkkel pótolunk.

— **Köszönet Szentés városának.** Háromszázezer korona segélyt szavazott meg annak idején a képviselőtestület az Országos Zsófia Gyermekszanatórium Egyesületnek. A nemeslelkű adományért megleghangú levélben mondott most köszönetet az egyesület a tanácsnak.

— **A box** a legnépszerűbb sport Amerikában, ahol akkor van igazi nagy sikere a filmnek, ha a film hőse boxmeccsen legyőzi ellenfelét. A boxolás kétségtelenül a legizgalmasabb sport, a nyers erő élet halál küzdelme. A boxmérkőzés túlfűtött hangulatát az egész filmen végigvonultatni, biztos sikert jelent. Ez a nehéz feladat azonban csak ritkán sikerül. Kevés sportfilm sikerült olyan pompásan, mint „A m. ccs hőse”, melynek főszerepét Bert Létel, az amerikai nők kedvence játssza. Az ezzel egy műsorban szereplő Dempsey—Tunney világbajnoki boxmérkőzés a boxsport igazi realitását mutatja be eredeti felvételekben 3 felvonáson keresztül. A ritka műsor 15-én, szerdán este 6 és 8 órákor kerül bemutatásra a Tudományos Mozgósínházban.

— **Méhészeti gyűlés.** A Szentesi Sötér Méhész Egyesület ma délután 3 órákor tartja a városháza közgyűlési termében december havi közgyűlését s egyben tisztújító ülését, melyre ezúton hívja meg az egyesület tagjait az elnökség.

— **Karácsonyfa** ünnepélyt rendez az Iparos Nőegylet f. hó 19-én pont 5 órai kezdettel az Ipartestület termében részben az árva gyermekek felruházására, részben pedig az elaggottak felszolgálására, amelyre a jószívű közönséget meghívja — az Iparos Nőegylet.

— **A Szentesi Izraelita Nőegylet** tisztikara, választmánya és vigalmi bizottságának megválasztása vasárnap délután 4 órára halasztották el. A tagok feltétlen megjelenését kéri az Elnökség.

Hol vásároljunk Karácsonyra?

A Magyar Köztisztviselők Fogasztási Termelő és Értékesítő Szövetkezete

szentesi árudájában, ahol a legfinomabb fűszer-, csemege és italárak, déligyümölcsök, szaloncukrok, karácsonyfadíszek stb. legelőnyösebb áron kaphatók.

Karácsonyra nagy árleszállítás.

A raktáron lévő briliáns, arany ékszereket, ezüst dísz- és versenytárgyakat, ezüst evészkészleteket, mindegyiket beszállított órákat, elsőrendű kivitelben, legújabb nyosabb áron árusítom, kedvező részletfizetési feltételek mellett is.

Különböző tárgyak alkalmi kiállítására. Ékszer- és órajavítások, átalakítások.

SÁRGA JÁROS

cs. és kir. udvari szállító, ékszerész, órák és műtőműs
Budapest, IV., Kigyó utca 5. szám.
(Klotildpalota) Alpitva Kolozsvár 1895.

Makacs székrekedés, vastagbél katarus, puffadás, csipőfájás, vértudulás, aranyeres csomók, bőrtisztítatlanságok eseteinél a természetes „Ferenc József” keserűvíz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses házi szer. Kinikai megfigyelések tanúsága szerint a Ferenc József víz még ingerlékeny belső betegknél is fájdalom nélkül hat. Kapható gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **A szentesi ismeretterjesztő tanfolyamok** (Népfőiskola) megnyitó ünnepélye f. hó 12-én, vasárnap d. e. 11 órákor lesz a városháza közgyűlési termében. Dr. Csergő Károly alispán tartja a megnyitó beszédét, dr. Négyesi Imre polgármester, a helyi iskolán kívüli népművelési bizottság elnöke ismerteti a tanfolyamok célját, Bárdos Rezső reálgyimnáziumi tanár a mohácsi veszedelem okairól és hatásáról erlekezik meg ünnepi beszédben. Mindenkit szívesen lát az ünnepélyen a tanfolyam vezetősége.

* **Könnnyű a választás mert, a ki igazán olcsón és jól akarja karácsonyi szükségletét beszerezni, az a városban előnyösen ismert és népszerű Sreyer és Sváb divatruházában vásárol.** Jelszavunk a régi nagy forgalom, kis haszon. Csak megbízható és jó árut ajánlunk.

* **Elveszett a zsidóiskolától a zsidótemplomig vezető útvonalon egy szertartási sálkendő, melyen 5—6 cm-éter széles sárga zsinor volt.** Kérteik a becsületes megtaláló, vagy nyomravezető, hogy a talált sálkendőt Fruchter Simon lakásába, Kossuth-u. 33 szám alá adja be, hol illő jutalomban részesül. 4749

* **Mielőtt téli szükségletét beszerezné tekintse meg Schwartz Antal divatárú üzletét és meggyőződik róla, hogy nem reklám-árut kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű áruval lesz kiszolgálva, olcsó árak mellett.**

— **Cégünk ötven éves fennállása** alkalmából félszázados jubileumi karácsonyi vásárt rendezünk. Ez alkalommal hallatlan olcsó áron kerülnek eladásra közismert jó minőségű női fűzők, kalapjaink korlátolt mennyiségben. Míg a készlet tart, beszerzési áron alól kaphatók a legdivatosabb formák. Alakítások jutányosan készülnek. Csuray Ferenc és fia kalapszalón, Petőfi-utca 3 szám. Alapítva 1876.

INGYEN

3 méter kelme KARÁCSONYI VÁSÁRRA

Brüll Áruházában

500 ezer korona vásárlás után.

Tegyen próbavásárlást Brüllnél!

A nagy siker

népszerű osztályomban az elsőrangú minőségű árukban és azoknak rendkívüli árleszállításában rejlik.

E HÉTEN:	
Divatos téli köpeny végig bélelve	590
Divatos téli köpeny szőrmével	750
Nutriett bunda garantált tartós szőrméből	3 000
Divatos electrice bunda huzott crepe de Chine bélelssel	3.800
Divatos szövetruhák minden színben	500

I a Crepe de Chine ruhák 500

A fenti árak ezer koronában értendők

HOLZER

divatháza szentérrényben
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 9.

KÖZGAZDASÁG.

Piaci árjegyzék:

Maiha élőszulyban	1 kgr.	8.000—10.000
Borju élőszulyban	1 kgr.	10.000—14.000
Birka élőszulyban	1 kgr.	6.000—8.000
Bárány élőszulyban	1 kgr.	—
Hízott sertés	1 kgr.	12.000—15.000
Marhahús	1 kgr.	20.000—22.000
Borjuhús	1 kgr.	30.000—34.000
Birkahús	1 kgr.	16.000—18.000
Bárányhús	1 kgr.	—
Sertéshús	1 kgr.	16.000—20.000
Zsir	1 kgr.	—
Háj	1 kgr.	28.000—30.000
Tojás	1 drb.	1700—1600
Tyuk	1 kgr.	—
Csirke	1 kgr.	—
Fiatal hizott liba	1 kgr.	—
Pulyka	1 kgr.	—
00-ás liszt	1 kgr.	—
Sima 0-ás	1 kgr.	—
0-ás liszt	1 kgr.	—
Főző liszt	1 kgr.	—
4-es kenyérliszt	1 kgr.	—
6-os kenyérliszt	1 kgr.	—

Budapesti terményfőzsde:

Buza 78 kgr.-os	390.000—400.000
Rozs	305.000—305.700
Árpa	255.000—265.000
Zab	235.000—240.000
Tengeri	250.000—270.000
Repce	565.000—570.000

A tulhiedeg ivóvíz s a nagy sárkáros hatása az állatokra. Télen, nagy hidegben az állatok nagyon is ki vannak téve a meghülésnek, s az ebből származó tüdőlobveszedelmének, azért, mert többnyire túl hideg vizet isznak, amely oly hirtelen hűti le belső szervezeteiket, hogy annak káros következménye szinte elmaradhatatlan. E bajt úgy kell elkerülni, hogy az itatóvályuban sohasem szabad víznek állani, s azt csak közvetlenül itatás előtt kell megmerni, az itatás útján visszamaradó vizet pedig azonnal lefolytatni, nehogy ott befagyjon. Az is nagy baj, ha a kut körül, vagy az odavezető úton nagy a sár, mely a kőrmök közé rakódik s kipállást, kisebesedést, s hosszú ideig tartó sántaságot okoz. A szarvasmarhánál, de különösen a juhoknál veszedelmes dolog ez, mert utóbbiaknál hónapokig tartó sántaságot, s a test leromlását okozza. Szükséges tehát a kut környékét feltölteni, hogy a víz onnan elfolyon, s ugy itt, mint az odavezető úton kukoricaszárat kell felszórni, hogy ezáltal az állatoknak minél szárazabb utat biztosítsunk.

A gazdák életkora. Természetesnek találja mindenki, hogy a szabadban foglalkozó egyének életkora hosszabb, mint azoké, akik életük nagyrészt zárt helyiségekben töltik. Nagyjából ez így is van, mert Magyar-

országon az erdészek 52,1% a éli túl a 60 évet, a kertészek 51,9% a, a vadőrök 51,6% a, ellenben a hivatalnokoknak csak 28,6% a, a nyomdászoknak 27,6% a, leghátul pedig a mérsárosok következnek 23,9% kal, akiknél bizonyára a túlzott husfogyasztás siettetni az érlelmeszedést. A gazdák azonban — sajátos módon — a középen vannak, s közülük csupán 38,7% éri el a 60 éves kort, dacára annak, hogy csaknem mindig szabad levegőn vannak, s csupán ezt a szempontot tekintve, az erdészekkel egyenlő hosszú élettartammal kellene bírniok. Hogy mégsem így van, annak az orvosok szerint az az oka, hogy a gazda nem egyenletesen van megterhelve munkával; nyári munkája — különösen az aratás tartama alatt — túlerőltető, télen ellenben tulsok a pihenő. Azt ajánlják, hogy télen is végezzenek több munkát a gazdák, hogy szervezeteiknek megterhelése egyenletesebb legyen. S ebben van is valami, mert a legtöbb gazda munkája télen csupán állatainak gondozásából áll, s a határba ki se megy, pedig akadna ott télen is elég sok munka. Fagymentes időben, télen volna végezhető minden árkolás, téli mély szántás, trágyakiherdés, annak azonnali széttergetése, gyenge vetéseknek, érett istállótrágyával, vagy műtrágyákkal való felüliszórása, rétek ápolása, tisztogatása, fogasolása, műtrágyázása, gyümölcsfák hernyózása, tisztogatása, tányérozása stb mind megolyan munkák, amelyek egyrészt övják a szervezetet az eltespedéstől, másrészt hasznosajók is. A gazda ily módon bizonyára meghosszabbítaná élettartamát is, amivel önmaga, családja és hazája iránti kötelességét teljesítené.

MOZI.

Harry Piel! „A halál megvetője” — most szombaton este 8 és vasárnap 4, 6 és negyed 9 órakor. Több mint egyszerű moziszórakozás. Ez a film csupa szépség, csupa köllészet, csupa bátorság. Mese és mégis igaz történet, hatalmas és megrázó jelenetekkel. Szüntelen és óriási változata a meglepő fordulatoknak. Elragad mindenkit. Fox Híradó és kitűnő burleszk a kíséző műsor.

Szeretöm a feleségem, most kedden 6 és 8 órakor. A hívesi hűséget, az ideális női tisztaságot reprezentáló filmalkotás. Szívhez szóló, mély érzésekkel megkomponált életregény. Szereplői: a tiszta jellemű fehér köntösű papjai s az összhatás, melyet a film a publikumban kelt: az erkölcsi emelkedettség boldog érzése. Igazi fehér este lesz kedden. Nem mozi, de művészi szindarab. Lili Dagover bájos játéka szinte ráadás. Két felvonásos burleszk s a Híradó kedvelt képei a kíséretében.

Nyilt-tér.

(E rovatban közöltekt nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal)

Óvás! Kereskedők figyelmébe!

Tudomásunkra jutott, hogy ottani megbízottunkat: Grossmann Lajos és Fia céget a konkurencia olcsó áraink, valamint jó minőségű áruink forgalomba hozatala végett tisztességtelen úton befeketíteni akarja, hogy kereskedőinket elidegenítse, azon galád rágalommal áll elő, hogy privát fogyasztókat vevőül megszerezze, kereskedők neveit emeli ki, „hogy minék venne ily kereskedőktől, mivel azok szükségletüket is ottani megbízottunk útján szerzik be.”

Felhívjuk figyelmét a vádaskodó konkurenciának, tartózkodjék ily rágalmaktól, meri ismétlődő esetben megfelelő retorzióval élünk.

Tisztelettel:

Magyar-Belga Ásványolaj Rt.
Csepel.

„Karácsonyra csak”

Elsőrendű varrógépet, kerékpárt, vagy rádiókészüléket vegyünk. Kívánságra előnyös részletfizetési feltételek.

ROMET Kereskedelmi Részvénytársaság,
Budapest, VI., Andrassy-ut 10 sz.

Csongrádvármegye közokórház igazgatósága. Pályázati hirdetés.

Csongrádvármegyei Közkórház Igazgatósága az 1927. évi január hó 1-től kezdődő 3 évre, vagyis az 1929. évi december hó 31 ig terjedő időre a kórház részére, huszonnégy szállítási nyilvános versenytárgyalást hirdet.

Az ajánlatokat legkésőbb f. hó 18-án déli 12 óráig kell a kórház Igazgatóságához címezve a gondnoki irodába benyújtani 12.500.000 korona készpénz, vagy annak megfelelő értékpapir, illetve betétkönyv egyidejű ovadékkal szolgáló letétele mellett.

A pályázatra vonatkozó szállítási feltételek ugyanott tudhatók meg.

Szentés, 1926. december hó 11-én.

Igazgatóság.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.

SODRONYKERITÉS

legolcsóbb árban

GROSSMANN LAJOS ÉS FIÁJAL.

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákoczi-tér 32. sz.

**Buzát, árpát, zabot,
csövestengerit**

**Lucernát, bodorkát,
tökmagot, napraforgót
és egyéb olajmagvakat**
a legmagasabb napiáron vásárolok.

Rákoczi-tér 32. sz. raktáram és a Polgár (Stammer) Rákoczi Ferenc-utca 16. számú magtár reggel 6 óráig estig nyitva.

Gabonát tárolásra is elfogadok

Egy kgr szép

KÖLESKÁSA 4.000 K.

Kapható:

Braun Dezsőnél,

Rákoczi Ferenc-u. 153 sz. (Felsőpárt)

Értesítés.

A mélyen tisztelt fogyasztó közönség szives tudomására hozom, hogy Rákoczi Ferenc-utca 69. sz. alatt (Várady gyógyszerházzal szemben)

fűszer- és vegyeskereskedést nyitottam. — A legjobb minőségű friss árukat tartok állandóan raktáron, amelyeket legjutányosabb áron árusítok.

Tűzifa bármely mennyiségben kapható.

Szives pártfogást kér

Lakos Ferencné
fűszer- és vegyeskereskedő.

Tűzifa

I-a bükk, hasábos, tuskózott, aprított állapotban, valamint kiváló légszeszgyári

Diókokszt

legelőnyösebb áron a

Zsoldos Részvénytársaságnálszerezhető be. **5** q-tól kezdve azonnal házhoz szállítunk.

Telefon 5., 72., 76.

Telefon 5., 72., 76.

**SINGER**
varrógépmotorral és varrófényvel
a leghasznosabb
karácsonyi ajándék.

Singer varrógép részv. társ.

„Képviselőtében Hertelendy György
Szentes, Bocskai-utca 12.“Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy
Jókai-utca 109 szám alatt**asztalos-műhelyt**nyitottam. Minden e szakmába vágó
munkákat olcsón és jól készítek.**Borzák Ferenc**
asztalosmester.A szentesiek találkozóhelye
Budapest legelsőrendű, mo-
dern családi szállója az**István Király szálloda**

VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás,
modern berendezés, központi fűtés,
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes
pensió 100.000 koronától.A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa-
mosokkal közelíthető meg. 2556**Disznóölésre**
és **névnapokra**mindennemű lüszérárak,
borok, gyümölcspálinkák,
rumok legolcsóbbak**PÓLYA LAJOS-nál Nyíri-köz.**

Telefon 85.

Telefon : 85.

Öntött tűzhelyre tetőtminden méretben, füst csövet, asztal tűz-
helyet, öntött és lemez kályhát, berakott tűz-
hely plattot, kézi morzsolót, zsirbödönt, hus-
vágó gépet, tizedes és százados mérleget ne
vegyen addig, míg meg nem győződik áruim
minőségéről és olcsóságáról**Bori Sándor** vas és fűszerkereskedő
Széchenyi-utca 57. sz.**Értesítés.**Tisztelettel értesitem a n. é. közönsé-
get, hogy betegségem következtében szikviz-
gyáram teljhatalmu vezetésével

Jenei István urat

biztam meg, aki helyettem és nevemben min-
den irányban intézkedik és rendelkezik.Midőn ezen körülményt igen tisztelt fo-
gyasztó közönségem szíves tudomására hoz-
zom, egyúttal arra kérem, hogy minden vál-
lalatom körébe tartozó ügyben meghatalma-
zottamhoz teljes bizalommal fordulni szíves-
kedjenek.További jóakaratu támogatást kérve,
kiváló tisztelettel**Göbölös János,**

4593

szikvizgyáros.

Hócipők-sárcipők**bokaformálók****gumiharisnyák**legolcsóbban beszerezhetők díjtalan
csomagolás mellett**Polgár Sándor utódánál**

Budapest,

VII., Erzsébet körut 50 szám.

20-25 drb szarvasmarhát

telítelésre vállalom

F. Szabó Sándor

Kunszentmárton,

Pusztai István háza.

**Elado !!**1. és 2 éves gyö-
keres szőlőolívá-
nyok, sima és gyö-
keres **amerikai**
vadvesszők, több
fajban **gyümölcs-**
fák, akác **gledichia csemeték.****Építéshez való falzó kő.**

Arjegyzéket küld:

Molnár Mihály, Baujszántó.Szép férfi kalapok, filc és posztóból, keve-
set használt és egy szép téli kabát eladó.
Cím a Toldi téri pavillonban. 4850Legolcsóbban vállal mindenféle bádogos mun-
kát Kálmán János Harucker-u. 24. sz. 4267Géphimzést és ajourózást minden kivitelben
a legolcsóbban készít Bugyi Józsefné Ró-
zsa utca 4 sz. Tanulóleányok felvételnek.Patkány és egérintőszert, biztos hatásu és
más állatra veszélytelen, kis üveg 18.000,
nagyüveg 30.000 korona. Kapható a kiséri
patikában. 3665Társat keres iparos 100—120 millióval egy
évre. Cím a kiadóban. 4549

A legmakacsabb

NÁTHA

is azonnal megzúnik, ha az

»Ozin« orrlégzőt használja!

A ször is hordja magán, ha nem náthás, hogy
a nátha első telenél használja és meg-
előzhesse. Hatóanyagai hónapokig nem veszi-
ten k erejéből.Zsebben hordható! Biztos hatásu! Olcsó!
Ára tokban, haszn. Vidékre 4000 K portó,
nálai utasítással: 25.000 K utárvét 8000 korona.

Kapható minden gyógyszerárban!

Ha valahol nem kapná, forduljon a képviselőhöz:

Vajna József „V8rosi Gyógyszertár“

Budapest, IV., Váci-u. 34. Tel. Teréz 9-61. Törv. védve.

Ha Budapestre megy,

el ne mulassza felkeresni

Keszey Vince éttermét

Rákóczi-ut 44.

Kitűnő konyha és polgári árak!

László György

gabona- és terményirodája
Kossuth-u. 26. sz.

Telefon: 114.



Mindennemű
gabona és termény
vétele és eladása.

4594

Magyar-Hollandi Biztosító R.-T.

Budapest, VIII. kerület Üllői-ut 4.

Szentesi kerületi főügynökségét átvette:

CSÁK IMRE

Az intézet rendkívül előnyös tarifákkal életbiztosításokat és mindennemű elemi, baleseti, szavatossági, autó stb. biztosításokat köt.

Varrógépek,
Rádiók,
Átkatrészek,
Villanyfelszerelések,
Villanyégők

legolcsóbban kaphatók

Weinberger

m ű s z e r é s z n é l.

Javítások szakszerűen jótálással.

HÍRZ- KÖNYVELÉS

előnyei:

1. Mindig ajour
2. Hibakeresés nincs
3. Minden 1-én egyező nyersmétel
4. Automatikus intő- és inkaszőrendszer
5. Kevesebb munka, ki ebb költség
6. Jobb áttekintés

Elsőrangú cég ajánlata:
Írjon mi djárt prospektus-rt az
Organisatio R.-T.-nak Budapest
VII., Erzsébet körút 19.

Azt mondják

nem mind arany, ami fénylik. Erről ugy
győződhet meg, hogyha szükségletet

N A C S A cipésznél
szerzi be

Klaudál-utca 7 szám alatt.

A Koronába menjünk

kosztolni, ahol olcsó és
mégis kielégítő.

Abonensok előnybe.

VILLANY

villamos csengő, rádió-szerelést, varrógép,
kerékpár javítását csakis szakemberrel
csináltassa. Olcsó és pontos munkát végzek.

Szíves megkeresést kérek
ZSIDÓ GERGELY

villanyszerelő, mechanikus.
Borza-utca 22 szám.

4611

E rovatban egy 15 szög
terjedő apróhirdetést 6000
koronáért közlünk. Minden
további szó 600 korona.

APRO HIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög
terjedő apróhirdetést 6000
koronáért közlünk. Minden
további szó 600 korona.

Mindenféle órák legolcsóbban
pontosított beszerezhetőek
Jámbor N. Imre orásnál Nyíri-köz
3 sz. alatt
Nagy vélaszték arany gyűrűkben és
karika és köves fűzőkben, női
és férfi arany és ezüst láncokban.
Javítások jótálással mellet!

Eladó földek,

Nagynyomáson egy fél háziföld eladó, ér-
tekezni lehet özv. Ibolya Jánosnéval Toth
József utca 21. 4642

Eladó alsóréti 5 hold föld. Kigyó utca 5 sz.
alatt egy udvari lakás kiadó, értekezni
lehet a fenti szám alatt. 4600

Nyomás 4 szám alatti tanyás föld, Oláh tég-
lagyár mellett szabadkézből eladó, érte-
kezni lehet dr Vecseri István ügyvéddel. 4615

130 hold föld sok épülettel 4-5 évi rész-
letre eladó. Értekezni lehet Sarkival,
Tóth József-utca 29. 4410

Nagynyomáson másfél háziföld, jó minőségű
eladó, értekezni lehet Gyarmathy László
cipésszel Farkas Mihály u. 2. 4737

Nagyhegyi másfél hold gyümölcsös lakoépü-
letekkel kedvező fizetési feltételek mellett
eladó. Felvilágosítás dr Öze Gyula ügyvédi
irodájában. 4808

Eladó házak.

Rözpontozott közel fekvő kisebb családi há-
zat keresek megvételre hasznélvezettel,
vagy kedvező fizetési feltételekkel. Cim a
kiadóban. 2911

Kisér utca 37 számú ház és egy hosszú fe-
kete télikabát eladó. 4676

Tóth József utca 64 számú ház eladó, vagy
kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni le-
het Alsóréti Albertényi tanya. 4664

Széchenyi utca 74 számú ház eladó, érte-
kezni lehet a vásárhelyi uti vámháznál.

Bercsényi utca 144 számú ház elköltözés
miatt sürgősen eladó, értekezni lehet a
fenti szám alatt. 4651

Tóth-telep 14 számú porta eladó, értekezni
lehet Nagyörvény utca 74 sz. Ugyanott
száraz göré eladó. 4671

Vecseri utca 12 számú ház és egy első
osztályú háziföld eladó, értekezni lehet
ugyanott. 4681

Nyíri-utca 22 számú jökarban lévő nagy-
portás ház eladó, ugyanott egy cimbalom
van elado. 4711

II. ker. Wesselényi-utca 38 sz. ház elado.
II. Értekezni lehet Bercsényi-utca 10 szám
alatt. 4712

Sáfrány Mihály-utca 96 számú ház és egy
drb szimentháli hasas fajúszó eladó. 4489

Eladó ház. Az also éti ujtelep 210a szám
alatti villa, amelyben 5 szobás uri 1 kás
van szép kerttel, elado. Alku köthető dr
Balázs Imre ügyvéddel. 4687

Cicatricis utca 33 szám alatti ház eladó. Ér-
tekezni lehet a fenti szám alatt. 4627

Ónodai féle Kiss Bálint utcai sarokház eladó.
Értekezni lehet Kis Árpáddal. 4689

Deák Ferenc utca 23 számú ház, Nagyny-
omáson egy házi föld és Külsőecseren 16
kishold föld elado. Értekezni lehet Vecseri
István dr ügyvéddel. 4614

Korsós-sor 10 számú és Wesselényi utca
78 számú házak eladók. Alku köthető
dr Vecseri István ügyvéddel. 4616

Gilicze Sándor háza a kórház mellett eladó,
értekezni lehet ugyanott. 4782

Cicatricis utca 39 számú ház szabadkézből
eladó, értekezni lehet ugyanott. 4774

Borza utca 2 számú ház kedvező fizetési
eltételek mellett eladó, értekezni lehet a
fenti szám alatt. 4770

Széchenyi utca 55 számú sarokház sürgősen
eladó. Értekezni lehet ugyanott özv. Laki
Imrénével. 4773

Bercsényi utca 108 számú háznak fele része
eladó, értekezni lehet ugyanott Vida La-
jossal. 4761

Vásárhelyi utca 26 számú ház fele része
eladó, értekezni lehet Tóth József utca 28
szám alatt. 4759

Nem reklám hanem valóság az
hogy legszebb, legjobb

BUTOROKAT legolcsóbban

Szamosközy Sándor

butorraktárában vásárolhat.
1681

Alsóréti ujtelep 61a számú ház eladó. Ugyan-
ott gyümölcsfaderekek eladók. 4758

Jokai utca 89 számú ház, mely gazdálko-
dónak is alkalmas, eladó. Értekezni lehet
ugyanott. 4789

Ujkorleendő fizetés mellett a Toth József
utca 35 számú ház elado. Értekezni le-
het dr Balázs Imrével. 4799

Lakás, ellátás.

Butorozott szoba központhoz közel, jutányos
árért kiadó és azonnal elfoglalható. Kla-
uzál utca 16 sz. alatt az udvarban. 4643

Azonnal elfoglalható lakás kiadó. Finom ki-
viteli hegedű és cimbalom eladó, érte-
kezni lehet Zrinyi utca 15 sz. a. 4673

Utcai butorozott szoba kiadó esetleg kony-
ha használattal Tóth József utca 11. 4678

Rét szobás lakás kiadó Jokai-utca 6 szám
alatt. 4725

Udvari lakás kiadó Rozsa-utca 25 szám
alatt. 4722

Stammer Sándor utca 30 számú ház kiadó.
Azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Vö-
rösmarty utca 9 szám alatt. 4733

Rülön bejárta butorozott szoba kiadó Bart-
ha János utca 15 szám alatt. Ugyanott
jó házi koszt is kapható. 4637

Két szoba, konyha, kamra, meliekhelyisé-
gekkel azonnalra kiadó. Cim a kiadó-
hivatalban. 4757

Forgalmas helyen levő üzlethelyiség kiadó,
azonnal elfoglalható, értekezni lehet Jó-
kai utca 48 szám alatt. 4772

Butorozott szoba Kisér utca 3 szám alatt kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 4581

Egy butorozott szoba kiadó Mecs Balogh-utca 14 szám alatt. 4753

Szatóciszlet berendezéssel lakással együtt átadó Bercsényi utca 89. 4695

1952. évig adómentes ház eladó Kisér u. 24a sz. a. Kukorica haj és tüzelő töze eladó Értekezni lehet ugyanott. 4791

Házimunkáért jó szobás lakást adok gyermektelen házaspárnak. Értekezni lehet Szent Anna-utca 7 szám alatt. 4806

Allást nyer.

Jó írásu leány állást keres. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 3770

Egy jomunkás fodrász-segédet és egy tanuló azonnal felveszek Holéczy borbély, Harucker-utca 33. 4751

Egy magános asszony idősebb emberhez gazdasszonynak ajánlkozik. Cim a kiadóban. 4648

Ujévre családos ember komencios béresnek kerestetik. Bővebb felvilágosítást Rákoczi-ter 16 szám alatt. Ugyanott egy kazal hereszalma eladó. 4724

Jó leányt tanulónak felvesz Demeter Lajos cipőfelsőrészkesztő Soós utca 5. 4536

Fűszerkereskedő segéd azonnali belépéssel felvétetik Szépe Antal bztletében. 4781

Háztartásban jártas, 40-45 év körüli nő december havi belépéssel felvétetik Soós utca 48 sz. alatt. 4771

Vizenjáró embert keresnek a kis tiszaszigeti tulajdonosok, értekezni lehet Dósa Molnár utca 2. 4743

Tanyást keresek alsóréti tanyámra. Értekezni lehet Szent Anna-u. 7 sz. alatt. 4807

Több cipészsegéd állandó munkát kaphat. Egy jó fiu tanoncnak felvétetik Horváth Jánosnál, Törs Kálmán-utca 4 szám. 4801

Külömfélék.

Mindennemű asztalos munkát

a legjutányosabban vállal Erdei József asztalos, Bercsényi-utca 18, kunszentmártoni utvonalon, Sárközi-ház. 3460

Egy harisnyakötőgép eladó Mészáros Bálint szabómesternél Nagy Ferenc utca 1 sz. (Mozi mellett.) 3814

Fajkanca lovak vannak eladók Rózsa utca 3 szám alatt. Ugyanott télikabát és egy öltöny ruha eladó. 4634

Ha szép és tartos asztalos munkát akar készíttetni, forduljon bizalommal Sztanajovits Jánoshoz, Zrinyi-utca 29. 4709

Apusztatemplomi csárdánál egy ló után való kocsit eladó. 4723

Egy jó szabógép, egy férfi és egy női téli kabát olcsón eladó Rákoczi Ferenc-utca 23 szám alatt. 4719

Kurcaparti-utca 41 szám alatt egy vízmelegítővel ellátott fürdőkád eladó. 4730

Egy kis teljesen — sütővel és csövel — felszerelt vastűzhely olcsón eladó Tóth József-utca 42 szám. 4734

Eladó; 4 drb fiatal hizott sertés Lakos-u. 4/a sz. alatt. 4726

Ujzletemben fővárosi és helyi lapok fűzetes regények, folyóiratok, könyvnaptárak állandóan kaphatók. Valkai Pál dohányárús.

Eladó férfi ruhaneműek, lábbelik, szobabútorok. Megtekinthetők Andrassy-utca 5 sz. alatt. 4657

Egy jó erős kocsi van eladó Bercsényi-utca 80 szám alatt. 4647

Fejes ácsmester elvállal mindenféle ácsmunkák szakszerű elkészítését, faanyagok pontos megrendelését. Nyíri köz 3a sz. 4661

Eladó egy disznó 6 fiával, keresztezett, január 1-én lesz hat hetes. Kisér utca 24d szám alatt. 4672

Nagyobb mennyiségű vályog eladó a felsővályogtelepen Szabonál, Sipos szélmalomnál. Értekezni lehet Deák Ferenc utca 103, szám alatt. 4697

Jókarban lévő 17 soros vetőgép eladó. Értekezni lehet Soós-utca 29 sz. alatt. 4707

Egy szép nagy ebédlőtűkór jutányosan eladó. Megtekinthető Tóth József utca 3 szám alatt. 4783

Örszi ültetésre diófák, nemesített körte és barchfák eladók Alsóréti ujttelep 82. szám Váradi Lajosnál. 4776

20 mázsa búzát kölcsön adok betáblázásra. Értekezni lehet Kéreg-utca 32 sz. a. 4710

Török, pejva, 12 öles kazal és 25 kocsira való csutkát eladó Kanász N. Sándornál Fábán 31 sz. al tt. 4779

10 darab tömni való liba és egy darab vágni való tehén van eladó Farkas Mihály utca 4 sz. alatt. 4778

34 darab 8 hetes malac, jorkshirei és berkshirei keresztetés, eladó Szent Anna-u. 5 szám alatt. 4768

Egy vas szövőszék eladó Ruzs Molnár utca 8 szám alatt. 4763

Buzaszalma ölszámra van eladó, értekezni lehet Pateki Jánossal Kistőke 247 szám alatt. 4775

Egy hat éves fuvarosnak is alkalmas ló van eladó Rákoczi utca 94 sz. a. 4741

Egy márvány lapos ebédlőszekrény eladó Bercsényi utca 17 szám alatt. 4760

Berakott sparherd vas és bádogrészei eladók Rákoczi Ferenc utca 23 sz. 4769

Nád, ablak és ajtó van eladó Nagyörvény-utca 11 szám alatt. 4744

Öt darab hizott sertés és egy fejős kecske eladó Batthyány utca utca 11 sz. a. 4762

A Rákoczi téren épült dohány-rudára reklámhirdetéseket olcsón vesz fel özv. Domokos Mihályné Kossuth utca 12. 4788

Eladó egy detektoros készülék, két istálló ajtó tokkal és egy 8 kg-os satu Borza utca 22 sz. alatt. 4742

Hó és sárcipőt javít Csik cipész, Farkas Mihály utca 11. belső udvar. 4750

Téli kabátot és báli ruhákat a karácsonyi ünnepekre olcsón és pontosan készít Vácz Eszter Kossuth-utca. 4745

Magános cseléd emberre mosást, vasalást elvállalok. Rákoczi Ferenc utca 149a sz. özv. Nyíri Imréné. 4766

40 darab igen szép ültetni való akáfa eladó Batthyány utca 8 sz. a. 4756

Szár és szalma van ingyen helyben etetésre 15 darab marhának Vekerzugban, értekezni lehet Rák czi Ferenc utca 41. 4787

Modern jó zongora eladó. Értekezhetni Farkas Mihály-utca 3 szám alatt déli 12 és 1 ora között. 4805

Fiatal, mászán felüli elsőrendű zirsertés Bálint-utca 9 szám alatt eladó. 4797

Bercsényi utca 89 szám alatt egy bolibe-berendezés eladó, értekezni lehet a feni szám alatt. 4793

Egy jó cserépkályha eladó Lakos utca 46 szám alatt. Megtekinthető vasárnap és hetipiacos napokon 4795

Szép cimba om es egy hegedű eladó Rákoczi Ferenc utca 44 szám alatt, birtokát a Szeder utról. 4790

Privát disznóvagást szakszerűen vállal Csik Lajos mészáros és hentes, értekezni lehet Bleier mészárosnál Harucker utca 4784

Cszimat Oiasznál, Lakos utca 46 sz. alatt csináltasson Kész munka kapható. 4794

Legoicsobban készít épület és butor asztalos munkát ifj. Bodzás József asztalos Mecs Balogh utca 1. 4793

10 vagy 15 mázsa száraz csöves tengeri és két kocsit szalma eladó. Bagi tüzelő őrmester város háza. 4792

Fischer mészáros hizott sertést minden mennyiségben a legmagasabb napi árt vásárol. 4800

Használt Singer-varrogép eladó Széchenyi-utca 41 szám alatt. 4798

Eladó 8 HP Máv. magánjáró cséplőgép-garnitúra, 16 HP motor 900 mm körülglytűs cséplővel 12-19. Bocskay-utca 18 szám. 4803

Buzakölcsönt keresek 5 q-tól 15 q-ig elsőrendű biztosíték mellett Bocskai-utca 13 szám. 4802

Bádogos munkát jutányos árban készít Tályai Antal bádogosmester Harucker utca 8. Egy fiut tanulónak felvesz. 4691

50 százalék fát takarít meg, ha füstfeldolgozó szekrényt használ. Megtekinthető és megrendelhető Mikus drótosnál Bocskai-utca 17. 4670

Saját termései bor van eladó 25 litertől feljebb Cicatricis utca 26 sz. alatt. 4668

Rákoczi Ferenc utca 165 szám alatt nyírfaseprő, hó és sütőlapát kapható. 4652

Szép ültetni való akácfák vannak eladók Sárközi Jánosnál Vekerzug 26 sz. 4669

Özv. Sárándi Sándorné saját termései bora van eladó Cicatricis utca 59 sz. 4680

Igáskocsi jókarban, eladó Vásárhegyi utca 6 szám alatt 4690

Autóbusz garázsna alkalmas épületrészt keresünk magas bér mellett a piac tér közelében. Ajánlatokat az autóbusznál kérjük leadni. 4197

Egy könnyű-kocsi, egy pár lóra való szerző és egyéb gazdasági eszközökkel adók Nagyörvény-utca 69 szám alatt. 4746

Nádszékfonást elvállalok. Erdélyi Imre esernyős, Berekháti putri. 4649

Villanymotorral ujonnan berendezett köszőrűlő műhelyemben mindenféle javítást és köszőrülést jutányos áron készítek. Raktáron tartok finom zsebkéket és borotvákat. Mihály Károly késmester, Stammer Sándor-u. 1 (Kiséri patikával szemben). 4331

Dr Reis Samunak jóminőségű ó és ujbora van eladó. 4280

Egy hasas kancalovat elcserélnék paripáért. Megtekinthető vasárnap délelőtt Bercsényi utca 35 szám alatt. 4487

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámor órásnál a Nyíri-közben. Minden óráért jótállás. 3858

Épület és butor asztalos munkát, cséplőjavítást, fegyvergyak szakszerű készítését jól, jutányos áron vállalja Busi asztalos Nagyörvény utca 93, 4083

Eladó jó női kis Singer-varrogép jutányos áráért. — Savanyított káposzta kapható Törs Kálmán-utca 12 szám alatt. 4752

Legszebb ajándék a hangszer, mert vele úgy felnőttek, mint a gyermeknek örömet szerezhetünk. Beszerezhető Szergiusz hangszerkészítőnél. 4755

Egy hasas disznó eladó Alsóréti-ujtelep 198 számu háznál. 4740

Meghülés, vagy más rosszullét esetében a jól bevált és nélkülözhetetlen háziszert Hedin Sósorszeszt használjon. Jutányos áron kapható a Toldi téri pavillonban. 4321

Eladó ruhák: 1 sötét barna, rövid télikabát K 600.000, 1 zsakett divatmellényvel, két csikos nadrággal K 1.500.000, 1 sötétkék tavaszi ruha 500.000. K Páva-utca 4.

Jókarban lévő nagy Meteor-kályha eladó Földvári Nagy Imre vendéglősnél, Vásártéren. 4706

Használt jó állapotban lévő férfi télikabátok vannak eladók Sáfrány Mihály utca 31 szám alatt. 3790

7 hónapos hizónak való süldők vannak eladók és homok kapható Lakos-utca 42 szám alatt. 4735

10 hold mad a Kurcaban talpon eladó, vagy vágásra résziből kiadó. Akác és fűzfanyesére kiadó Lévai Lászlónál Magyarterés Eszes féle föld. 4764

Két ablak és egy kettős vasajto eladó. Ugyanott egy istálló kiadó Andrassy-utca 11 sz. alatt. 4702

Egy fejős tehén eladó Vasarnelyi utca 38 szám alatt. 4662

Malterba való jó homok kapható a Szőke-téglagyárban. 4640

Helybeli és fővárosi lapok, levelepapírok, levelezőlapok és könyvek jutányos áron kaphatók a Toldi-téri pavillonban. 837

M E G N Y I L T

a »Petőfi«-szállóda télikert-szerűen átalakított étterme.
(Caffe Restaurant)

Kitűnő konyha és italok, kis adag és menü-rendszerre bevezetve, a legfigyelmesebb kiszolgálással.

BAKTAI JÁNCSI

hírneves zenekara minden este 8 órától záróráig, vasár- és ünnepnap d. u. 3—6 ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, lakodalmak megtartására a mai kor igényeinek megfelelő helyiségek legmérsékeltébb ár mellett

A szentesi közönség szíves pártfogását kéri:

Bazsik Antal

vendé lős.

Üzletmegnyitás !!!

Tisztelettel hozom n. é. közönség szíves tudomására, hogy Vörösmarthy-utca 2a. szám alatt (Palásti ház)

sütődét nyitottam.

Midőn a n. é. közönség szíves pártfogását kérve a pontos és tiszta kiszolgálásról biztosítom. Naponta friss kenyér kapható, kenyeret lisztért cserélek, hozott kenyeret sütök, vetés minden reggel 8 órakor. Kiváló tisztelettel

Schmied Károly pékmester.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot árpát, tengerit és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara és termény állandóan kapható
Bevásárló: **Béla József**, Bartha János-u. 20. Szűrszabó magtár.

NINCS DRÁGASÁG!

HA

SZÉPE ANTAL

üzletében vásárol, Kossuth-utca, ahol

1 kgr saját pörkölésű kávé	80.000 K
1 kgr nyers kávé braziliai	64.000 K
1 kgr szemes bors	80.000 K
1 kgr finom olasz mandula	80.000 K
1 dgr finom tea	1.000 K
1 dgr finom csász. vegy. tea	2.000 K
1 liter Családi tea rum	40.000 K
1 liter Ó-bor (rizling)	14.000 K
1 liter tokaji bor	16.000 K

és minden egyéb fűszeráru ellismert jó minőségben legolcsóbban kapható.

Aki ingyen akarja Pestet megnézni

ÉS AKI

Jól és olcsón akar vásárolni,

az tekintse meg több milliárd értékű áruháznak, ahol minden elképzelhető férfi- és női szövet, kész térfi- és női ruha, télikabát és szőrmebunda, kötött mellények és szvetterek, férfi- és női fehér-: neműek, harisnyák és zoknik kaphatók. :-:

Aki egyszerre három millió értékű árut vásárol, annak III. osztályu személyvonat utiköltségét az **ORSZÁGOS GAZDAKÖR** oda és vissza is megtéríti.

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforgalmi Szövetkezete.

UDAPES T, V. kerület, Rádor-utca 12. szám.

B É K E

van már újból és már mindeki olvashat ujságot mert csak

4 KRACZAR minden reggel a

Magyar Hirlap

VI., Andrassy ut 47. szám.

Szentes város adóhivatala.

ad 4865 au 1926.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal a szegedi m. kir. pénzügyigazgatóság rendelete alapján közhírré teszi, hogy az 1927. évre szóló és beadandó házadó vallomási ívek beadásának határideje 1926. évi december hó 20-ig meghosszabbított. Ennél fogva felhívja a városi adóhivatal az összes házbirtokosokat és házhaszonbérletkeket, hogy házadó vallomásait f. évi december hó 20-ig feltétlenül adják be, mert amennyiben ezt a jelzett határidőig beadni elmulasztanák vallomási ívük hivatalból beszerzendő adatok alapján állítatik ki és terhőkre 5 illetve 10 százalékos bírság lesz megállapítva.

Szentes, 1926 november 29.

4629

Városi adóhivatal.

Plohn Áruházban

legolcsóbban szerezheti be téli áru szükségletét. Menyasszonyi ke-lengyéknel nagy árkedvezményt nyújt a

Plohn Áruház**Haasenstein és Vogler**

hirdető iroda r.-t.

Budapest, V., Dorottya-u. 11.

Telefon! Teréz 34., 45.

Felvesz hirdetések a világ minden lapja részére.

Reklámterveket készít.

A gazdasági propaganda célhoz vezető legalkalmasabb és legolcsóbb módjait kidolgozza.

Társházak Európa minden jelentősebb városában.

Szentes város főjegyzőjétől.

10759—1926. szám.

Hirdetmény.

A 235—kgy—9004 kig./1926. számú közgyűlési határozat elrendelte a városi virilis jogu képviselők névjegyzékének adóalappon az 1927. évre leendő egybeállítását ezen munkálatok elvégzésére elnökletem alatt bizottságot küldött ki, ennél fogva az 1886. évi XXII. t. c. 33. §. 3 ik bekezdése alapján közhírré teszem, hogy az elnökletem alatt működő s az 1927. évi virilis jogu képviselők névjegyzékét egybeállító bizottság ülését az 1926. év december hó 13 és 14 napján délelőtt 10 órától déli egy óráig tartja a városháza 42. számú tanácstermében. Ezen ülésen a törvény értelmében nyilvánosak s azokon mindazok megjelenhetnek, akik a virilis névjegyzékben leendő felvételükre vonatkozólag adatokat kívánják szolgáltatni.

Szentes, 1926. évi december 11.

Dr Lakos István s. k. főjegyző.

Állatgyógyászati s z é r u m o k

Sertés pestis, — sertés orbánc, — baromfi cholera stb. ellen állan lóan friss állapotban kapható

vitéz Várady László

gyógyszertárban Vásártér. Telefon 17

Tüzifa szükségletét

legolcsóbban szerezheti be mindenki

Pólya Lajos-nál

Ryiri-köz. Telefon 85. szám.

Disznó-öléshez

szép rizskását, tisztán őrölt borsot és kolbaszba szegedi paprikát vásárolja

Schultznál
a posta mellett.

Ha szereti Ön a jó kávét, a kellemes zamatu teát és rumot, akkor vásárolja azt

Schultznál a posta mellett,
hol szép dióból,ogyoró, cukrozott gyümölcsök, csokoládék és cukorkák, vegyes gyümölcs és tiszta szilva-lekvár kapható :-: a legolcsóbb napi áron :-:

Hol vehet legolcsóbban szép és igazi jó rózsaburgonyát?
Kántoréknál Batthyányi u.3. Telefon 74.
Megrendeléseket azonnal házhoz szállítunk.

Lovas és Vass

lakatos-műhelye
Szentés, Tyukpiac-tér, Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében elvállal minden e szakmába v á g ó
új és javítási munkák jutányos áron, pontos és lelkiismeretes elkészítését. Saját gyártmányu takaréktűzhelyek a legkényesebb igényeket is kielégítik. Eszterga munkák készítését, gazdasági gépek szakszerű javítását, cséplőszekevények és gőzösök átalakítását, sírkeretek, díszes vaskapuk és épületvasalások készítését vállalja.

Fegyverek szakszerű javítása és barnítása. Fegyveranyag diófából jutányos áron készítetnek.

Most már én is meggyőződtem hogy igaza van a szomszéd-asszonynak, **legolcsóbban a**

„Hangyánál“

lehet vásárolni, próbavásárlást eszközöltem, sok pénzt és időt megtakarítottam, mert minden szükségletem egy üzletben beszerezhetem. Minden ismerősömnek azt mondtam, hogy csakis ide menjen vásárolni. Fatalepükön tűzifa és diókoks minden mennyiségben kapható.

TÜZIFA Telefon 122.

SZÉN
Gyuriczánál **KOKSZ**
Görögudvar

Téli csemege almát legjobbat — legolcsóbban

Kántoréknál vehet Batthyány-u. 3. Telefon 74. Megrendelést azonnal házhoz szállítunk. 4039

Jelzologkölcst

hosszabb vagy rövidebb időre igen előnyös feltételek mellett eszközünk ki.

Sürgős esetekben kieszközlünk betáblázás mellett egy két évre olcsó váltókölcst is!

Hiteles telekkönyvi kivonat, kataszteri birtokiv-másolat és az Országos Földbirtokrendező Biróság eljárás alóli mentességet igazoló községi bizonyítvány nélkül nem :-: tudnak érdemleges választ adni. :-:

Országos Gazdakör Tagjainak Áruforgalmi Szövetkezete
Budapest, V. kerület, Nádor-utca 12.

Jól és olcsón

ruházkodhat, ha ruhájához szükséges szövetet több mint 1000 szövetmintát tartalmazó

mintagyűjteményemből rendel.

Fazekas Sándor férfiszabó
III. Zrinyi-utca 13. szám.

ALFÖLDI UJSÁG

KÖNYVNYOMDÁJA
Szentés, Kiss Bálint-utca 10.

Készít mindennemű üzleti, irodai nyomtatványt, falragaszokat, könyveket, folyóiratokat izléses kivitelben jutányos áron.

ALFÖLDI UJSÁG

PÁRTORTÓL, ÉRDEKCSOPORTORTÓL FÜGGETLEN NAPILAP.

Hirdetései biztos eredményűek, miután polgárság minden rétege sok ezer példányban olvassa.

Telefon : 15.

Telefon : 15.

Nyulbőrt

Tollat Gyapjút és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz

Fischer Károly Kiser-u. 17. sz.



DIVATOS
férfi-öltönyt téli kabátot jutányos árért készít

SÁGHY
ZSIGMOND
férfi-szabó
Simonyi E-u. 1

Téli eltevésre prima rózsa

burgonya

beszerezhető. Mázsa tételek kedvező ár mellett hazaszállítatnak. Burgonya vaggontételekben is kapható. Kápoztás-hordókat megvételre vagy bérletre keresünk.

Lugossy burgonya kereskedőnél. Kossuth-u. 11. (Zseni-ház)

Értesítés.

Értesitem t. vevőimet, hogy január 1-től

tűzifa, szén, koks

tűzelanyagok és minden e szakmába tartozó cikkek nagybani eladására irodát nyitok, ahol vaggontételekben a legszolidabb árak mellett állók t. vevőim rendelkezésére. Irodám helyét később e helyen közölni fogom.

Klauzál-utcai fatelepemet

teljes felszereléssel együtt átadom, vagy bérbeadom, értekezni lehet e hó 15-ig Klauzál-utcai telepen.

4666

Welszberger Jenő fakeskedő